



解放路小学小记者站专版

追求梦想的他们

本报小记者(解放路小学3年级6班) 郝叶扬

近日,我校举行了线上“梦想节”活动,主题阅读、主题观影、线上庆典等,活动形式丰富多彩,内容精彩纷呈。

整场活动中,让我印象最深刻的是老师讲述的航天员邓清明的故事。1998年,32岁的邓清明和另外13名战友成为我国首批航天员,他们在国旗下立下誓言:英勇无畏,无私奉献,不怕牺牲,甘愿为祖国航天事业奋斗终生!

在之后的20多年里,他总是遗憾地与飞天梦想擦肩而过。但是他从不曾气馁,始终坚持高标准训练。2022年,他终于实现了自己的飞天梦想。

活动中,我喜欢的另一个环节是一段关于足球运动员梅西的短片。在不久前刚刚结束的卡塔尔世界杯上,梅西带领

他的战队一举夺得冠军,他自己也获得了其职业生涯中第二个世界杯金球奖。

你相信吗?他在10岁那年就被确诊了“生长激素缺乏症”,医生告诉他:“你恐怕再也长不高了。”可是他并没有放弃,一边刻苦训练,一边坚持治疗,终于实现了自己的梦想,获得了非凡的成就。

每个人都有自己的梦想。有人想成为老师,教书育人;有人想成为军人,保家卫国;有人想成为医生,救死扶伤。但追寻梦想的路上并不会一帆风顺,有时甚至布满荆棘。想要实现梦想,就需要我们坚持不懈地付出汗水、百折不挠地面对失败、锲而不舍地执着追求,否则,再美好的梦想也将化为泡影。



2023年之梦想
新的一年,我要读更多的书,学更多的知识。同时,用我的画笔,画出最美丽的画,把我的所思所想用画笔描绘出来。(二(四)班·何欣玥)

我要画下那条“巨龙”

本报小记者(解放路小学3年级3班) 孙家好

每个人都有自己的梦想,每个人都会为了梦想而努力奋斗。

我的梦想是当一名画家。我从小就觉得绘本、动画片里的卡通人物很有趣,很想把它们画下来。妈妈看见我这样喜欢画画,就给我报了一个美术班,随着年龄的增长,我的绘画水平有了很大的提高,妈妈也一直鼓励着我。就这样,我坚持了4年,现在仍然坚持着。

家人常夸我有绘画天赋,所以妈妈从来都不吝惜给我买画笔。现在,画画已经成为我生

活中不可缺少的一部分。

妈妈问我:“如果你真成了一名画家,你的生活会有什么颜色,你最想画的一幅画是什么?”我想:如果我真的成为一名画家,我的生活一定是绚丽多彩的。我最想画的是万里长城,因为姥爷对我说过,万里长城是一条巨龙,是中华民族的象征。我要用我那五颜六色的画笔把这条“巨龙”画下来。

虽然我是一名平凡的小学生,但我的梦想却不平凡。我要努力学习,向着我的梦想前进!

向梦想前进

本报小记者(解放路小学3年级8班) 于硕

我,拥有一个航天梦。

这要从一次观看“天宫课堂”说起。“天宫课堂”中,那些有趣的实验让我着迷:航天员王亚平阿姨手里拿着一个透明的小瓶子,小瓶子里装有水和油,令我惊讶的是,水和油竟然完全融合在一起了,这在地球上可绝对做不到。

为什么在太空中水和油就能融合在一起呢?我一边看,一边想。就是这样一个小小的实验,在我心里种下了梦想的种子:我以后也要当航天员,去太空做实验,去解锁更多的宇宙奥秘!

我知道航天员不是那么容易当的,我现在要努力去实现我的梦想,所以我给自己立了几个小目标,为以后实现梦想作准备。

首先,不能近视,我要保持良好的用眼习惯,坚持做眼保健操,每天看电子产品不可以超过两个小时。其次,我要努力学习,抓紧一切学习时间,每天早上6点半起床晨读1小时。第三,我还要加强体育锻炼,增强身体素质,每天在跑步机上跑步1公里。

我要向梦想前进!

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——解放路小学校长
刘瑞梅

星星点灯

我要成为动物医生

我校第九届“梦想节”如约而至,同学们踊跃参加,用多种形式展示自己的梦想,为我们的梦想节增光添彩。

说起我的梦想,既没有那么伟大,也没有那么辉煌——我想成为一名动物医生。

我从小就喜欢小动物,看到它们那纯净的眼神,我的心就好像被融化了。每当看到那些生病或无家可归的小动物时,我都会特别心疼。

我暗暗地告诉自己,一定要努力学习,增长本领,长大后成为一名优秀的动物医生,救治那些可爱的生命,让人类和动物共享美丽的地球!

本报小记者(解放路小学3年级7班) 刘一墨

我的愿望

我有一个小小的愿望,就是想让我的“小真真”恢复原来的样子。

“小真真”是我的一个毛绒玩具熊,它是我1岁时妈妈给我买的,到现在为止已经陪伴了我整整8年。“小真真”给了我足够的安全感,我非常喜欢它,每天晚上睡觉都抱着它。

可是,最近我发现了一个令我痛心的事情:“小真真”的毛变得稀疏了,有些地方像要破了的似的。妈妈给它缝了好几次,它看起来伤痕累累的。

我多想让我的“小真真”完好如初,让它恢复到原来的样子啊,不知道我的这个愿望能实现吗?

本报小记者(解放路小学3年级1班) 李天琪

开启逐梦之旅

本报小记者(解放路小学3年级5班) 田雨菲

近日,我校第九届校园梦想节于线上召开,全体师生欣赏了一场视觉盛宴。

在庄严的升旗仪式后,二年级二班的杨宗朔同学发表了“播种梦想 遇见未来”的主题演讲。他绘声绘色的演讲,仿佛描绘出一幅美好的画面:我们亲手播种下梦想的种子,经历了发芽、开花,最终结出喜人的果实。

接下来,通过短视频,我们了解了我国在2022年里实现了多个领域的梦想,其中包括中国空间站的建成、伶仃洋大桥的建成、三星堆考古的新发现、北京冬奥会和冬残奥会的成功举办……这些是一个个普通的中国人,一颗颗火热的中国心,坚持不懈所追逐的强国

梦。最后,低年级同学以视频和绘画的形式展示了自己的梦想。老师、警察、医生、航天员、运动员……一张张稚嫩的脸庞认真地述说着大大的梦想。高年级同学则以绘制思维导图的形式展示了2023年的新年目标。

2022年已悄然远去,2023年承载着新的梦想走来。在新的一年里,我也会朝着我的航天梦努力奋斗。我要以航天员邓清明叔叔为榜样,怀揣着伟大的梦想,踏着坚实的步伐,不畏艰难险阻,不怕困难挫折,最终实现我的航天梦,飞上太空,探索宇宙,帮助人类开启未知的世界之门。

我想成为一名科学家

本报小记者(解放路小学3年级7班) 魏梓航

小小的我,有一个大大的梦想,那就是成为一名科学家。

为什么我要当科学家呢?我想设计一把椅子送给医生。这把椅子有自动按摩和恒温功能,还很轻便,适合搬动。在一些特殊时期,可以让医生叔叔阿姨得到更好的休息。在寒冷的冬天,他们也不会感觉到冷。

我想设计一台自动清扫垃圾的三轮车送给环卫工。这

台三轮车有定时功能,时间一到,三轮车就自动出发去清扫马路,不需要环卫工人人们再早晚归地忙碌。

我还想设计一台会做菜的机器人送给妈妈。我爱我的妈妈,我要让妈妈不再做那么多的家务活,让她有更多的时间陪伴着我,一直陪我长大。

有知识才能长本领。为了我的梦想,我会认真学习,每天前进一小步,一步一步朝着梦想前进!



一年级6班 王梦夕

我的梦想

本报小记者(解放路小学3年级4班) 李冠名

每个人都有自己的梦想,有的人梦想成为一名勇敢的解放军,有的人梦想成为一名伟大的科学家,还有的人梦想成为一名厉害的宇航员……而我的梦想是成为一名考古学家。为什么我想成为一名考古学家呢?因为考古学家可以研究古墓,也可以研究恐龙化石,还可以研究旧城址……

我最想做的是揭开秦始皇陵墓的谜团,亲眼看看秦始皇的墓地究竟是什么样的,了解他们当时的生活是什么样

的,看看墓地里的古物都是什么样的。

我平时经常在电视里看到考古学家们认真工作的样子,我知道考古学家的工作是十分辛苦的,不但要有很好的身体素质,而且还需要学习很多知识,这样才能完成复杂而艰巨的考古工作。但是我并不惧怕,我会为了我的梦想而努力。

希望有一天,我能踏上我的考古之路,去发现无穷无尽的秘密。这就是我的梦想,你的梦想是什么呢?